
Задания для первого (заочного) этапа Прикаспийской олимпиады по биологии
 

8 класс
1. Почему у некоторых людей вода, попадая в нос, вытекает через ухо? И почему 

принято говорить «ухо-горло-нос»?

MAX=20 баллов
2. Рост ребёнка 10 лет достигает 178 см, масса 64 кг. С нарушением деятельности

какой эндокринной железы это связано? И какой гормон способен так повлиять на
параметры роста человека?

MAX=20 баллов
3. В чем физиологический смысл пословицы: "У стpаха глаза велики"?

MAX=20 баллов
4. Назовите стадию жизненного цикла простейшего. К какому типу оно относится? 

Укажите тип питания и выделения.

MAX=15 баллов
5. В  некоторых  местностях  на  стволах  за  год  образуется  два  кольца,  и  они

называются уже не годичными, а полугодичными. В чем причина этого явления?
 MAX=25 баллов


